



雨林联盟

Rainforest Alliance (RA)

网站 : <http://www.rainforest-alliance.org/>

地址 : 233 Broadway, 28th Floor, New York, NY 10279 USA

电话 : +1 (212) 677-1900

传真 : +1 (212) 677-2187

Email : info@ra.org

雨林联盟(Rainforest Alliance)是一家非赢利性的国际非政府环境保护组织,成立于1987年,其总部设在美国纽约。雨林联盟的使命是通过改变土地的利用方式、商业惯例和消费者的行为,来保护地球的生物多样性,最终实现可持续发展的目标。

目前,雨林联盟在全球各地的成员已经有超过35000名,在9个国家设有办事机构,正在与全球近100个国家、地区的企业、政府和社区组织共同合作,帮助他们改变土地利用方式、制

定长期的资源利用和维持生态平衡的计划,其慈善导航的评级为3星级。

工作方法

雨林联盟自成立之初就一直坚持的理念是土地的健康与这些以土地为生的人们之间有密切的关联。根据这个原则,从1987年起,雨林联盟开始从事农业、林业、旅游业和碳汇的可持续标准的开发、推广和实施的工作。雨林联盟为企业提供各类培训,针对将可持续性作为核心业务的企业提供战略

支持和验证服务,以促进生态系统甚至是最脆弱的生态系统的健康发展。而且,经过雨林联盟认证的企业,满足保护生态系统、维护社区权益和发展、改进生产力等方面最严苛的标准。

另外,雨林联盟与各国具有超前思维的农民、林业和旅游业企业家一起合作,共同保护自然资源,并确保全球森林生态系统的长期经济、健康地运行。农场、林业企业或旅游业务要想得到雨林联盟的认证,它必须满足旨在保护生态系统、保障当地社区的福祉和提高生产力的严格标准。

雨林联盟的标识将农民、小林木主、旅游业从业者与全球良心的消费者联系在一起。雨林联盟认证是国际公认的环境、社会和经济的可持续发展的象征,目的是帮助企业 and 消费者都做好自己的本分,以确保我们所有人有一个更光明的未来。通过近30年的工作,全球超过675万公顷的土地通过雨林联盟的可持续经营认证。超过466万人在雨林联盟保护劳工和社区权益的努力中直接受益。在100个国家中,雨林联盟成功开展了可持续的培训和认证项目。

机构框架

随着全球市场对可持续需求的稳步发展,雨林联盟设立了可持续

农业部、可持续林业部和可持续旅游部三个部门,坚持可持续的原则和标准,保护野生动物和原始土地,维护工人及其社区的福利,帮助从大型跨国机构到小型基于社区组织机构的所有企业人员和消费者,向市场提供负责任的产品和服务。

可持续林业部下设Smart Wood和TREES两个项目部。Smart Wood是1989年为促进负责任林业的有效实施而成立的,是保证生物多样性和当地社区的经济支撑的重要工具。其工作重点是传播森林及其林产品认证的理念,保证企业提供的木制品来自维持生物多样性、支持当地社区发展的森林。Smart Wood是全球第一个独立的森林认证机构,得到国际森林认证体系森林管理委员会(FSC)的认可,这也使雨林联盟成为全球认证的倡导者。每年雨林联盟都会对全球环保、森林及生物多样性有杰出贡献的政府、组织和企业颁发绿色地球奖。如:为一直致力于环保事业的美国安利公司颁发的“绿色地球”奖等;

TREES项目部主要从事有关森林可持续经营及认证的培训、研究、推广、教育和体系的活动。该项目组为小型的林场主打开了认证林产品市场,提供开展认证的机会。同时,TREES也对林产品消费者开展教育培训,让他们认识到认证的环境效益和经济效益。☞ 编译/酆婧轩